Profils temporels des endmembers du departement d29 en 2008, variable fapar.
5 endmembers parmi 19 clusters. Pas de calcul =5
Clusters : 3-4-17-12-18

Series temporelles 10.0 Surfaces en eau / effectifs : 61 30.0 Surfaces baties / effectifs : 346
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61.0 Prairies permanentes / effectifs : 8 62.0 Prairies temporaires / effectifs : 60
100 |- S ' ' 1 ' ' ' + wol o et T T ]
+ a8 ++
80 |- 80 |- + + . Ol +7F + +F
i (it e + + +
60 [- b i R REE SR, 60 [- - 60 |-
Fid e T I P LS F
B e e R + +
a0 |- T a | - a |
1 A S
3 L WLALAT i -+ +
20 | ﬁ%ﬁ :‘ﬁﬁ%&g 20 | + o, . 20 |
4 H FATILE L W L L T w o
of ok ¥ + T 4 4 F o+ t+ of
0 100 200 300 400 500 0 1 2 3 4 5 6 7
64.0 Estives landes / effectifs : 2 71.0 Mais / effectifs : 82 80.0 Cereales / effectifs : 83
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81.0 Colza / effectifs : 2 92.0 Legumes 2 / effectifs : 17
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